L'Harmonie au piano

Jean-Marc Toillon

Chant donné #3

1. Ecrire plan et cadences sur cette page
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Chant donné #3
2. Voici le plan et les cadences
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Chant donné #3
3. Voici les cadences
> trouver les formules magiques
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Chant donné #3
4. Voici les formules magiques
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> Compléter avec le sac

SI=>DO
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SOL-FA=>MI
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Chant donné #3

5. Voici les les harmonies complétées (c'est une solution parmi d'autres)
=> Améliorer éventuellement, et réaliser

Explications :

Mesure 2

) u N P .
A [P ops o e . s - s® » s = | Mi+Do au chant = accord de Do ou La ? => LA, car :
O—/ T H 1 o e s o b I

Sy = ' = 7

A u \ 1. "Plus court chemin" de SOL a FA# = SOL
i P
[{an) i Z . . L
\Q‘j/ 2 - o 2. "Hiérarchie des degrés" = 11

Pno. | 11 A% I
ey 1 1 1 3. "Bon enchainement" = II-V-I (chutes de 5Stes)
EE=S —
2 6
bel Note : un simple accord de DO était aussi possible.
Ré Maj.
Mesure 5
0 & [— . .
r,'{“ . j 4 j  — i = j\) i Si+Sol au chant = accord de Sol ou Mi ? => MI, car :
\QJ)/ % — [ | | l | . ‘
] 1. "Plus court chemin" de SOL a SOL = SOL
= A '—#g 2. "Hiérarchie des degrés" =11
2 .
o e b4 N !
Pno. — I v I 3. "Bon enchainement" = II-V-I (chutes de Stes)
o). ﬂ i (1'\ = f — d . . , .
~ o Y % % j 4. SOL g permet de quitter Sol Maj. pour entrer en Ré Maj.
6 +4 6

Note : un simple accord de SOL était aussi possible.



Chant donné #3
6. Voici une suggestion de réalisation (sobre)
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Idem avec Ré #
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Idem avec Fa #

Echange Sol#-Mi pour éviter

4

(inutile, mais logique mélodiquement)

de doubler la sensible Sol #
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